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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Η προσπάθεια τρομοκράτησης των εργαζομένων στην Τοπική 

Αυτοδιοίκηση και η ποινικοποίηση των αγώνων τους με στόχο την ανεμπόδιστη 

εφαρμογή των μνημονιακών πολιτικών από τις κυβερνήσεις και Αιρετούς 

συνεχίζεται. 

Αυτή τη φορά το Μονομελές Πλημμελειοδικείο Θεσσαλονίκης, με απόφαση 

του στις 20 Φεβρουαρίου 2017 έκρινε ένοχο τον πρώην Πρόεδρο του Συλλόγου 

Εργαζομένων Δήμου Θεσσαλονίκης (Σ.Ε.Δ.Θ.) Ηλία Μανουσαρίδη 

επιβάλλοντας του ποινή φυλάκισης πέντε (5) μηνών με αναστολή. Το «έγκλημα» 

του συνταξιούχου πλέον συναδέλφου ήταν πώς μαζί με άλλους εργαζόμενους έκαναν 

παρέμβαση σε σύσκεψη που οργάνωσε ο Δήμαρχος Θεσσαλονίκης Γιάννης 

Μπουτάρης με άλλους Δημάρχους στις 18 Οκτωβρίου του 2011. 

Σκοπός της σύσκεψης ήταν πώς θα κατασταλούν οι απεργιακές 

κινητοποιήσεις των εργαζομένων ενάντια στα αντεργατικά μέτρα που 

προωθούσε η τότε κυβέρνηση και πώς θα δημιουργηθεί απεργοσπαστικός 

μηχανισμός για να γίνει η συλλογή των απορριμμάτων. Ο κ. Μπουτάρης, ως 

γνήσιος εκφραστής των επιχειρηματικών συμφερόντων και της ιδιωτικής 

πρωτοβουλίας εθίγη από την παρέμβαση του Ηλία Μανουσαρίδη και των 

συναδέλφων του και προχώρησε σε μήνυσε σε βάρος του. 

Καταδικάστηκε λοιπόν χωρίς το Δικαστήριο να λάβει υπόψη ούτε καν τις 

καταθέσεις μαρτύρων κατηγορίας, όπως του Δημάρχου Καλαμαριάς κ. Θ. 

Μπακογλίδη, ο οποίος κατέθεσε πώς η σύσκεψη δεν είχε ξεκινήσει όταν πήγαν 

να μπουν οι εργαζόμενοι στην αίθουσα της συνεδρίασης και πώς η όποια ένταση 

υπήρξε στην είσοδο της αίθουσας. Με παρέμβαση μάλιστα του κ. Θ. Μπακογλίδη, 

και του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου Θεσσαλονίκης κ. Π. Αβραμόπουλου 

οι εργαζόμενοι προσκλήθηκαν και μπήκαν στην αίθουσα για να καταθέσουν τις 

απόψεις τους. 

Παρ’ όλα αυτά ο κ. Μπουτάρης κατέθεσε μήνυση για «βίαιη εισβολή» και 

«διατάραξη οικιακής ειρήνης» στέλνοντας στα Δικαστήρια τους εργαζόμενους 

που τόλμησαν να διαμαρτυρηθούν για τα σε βάρος τους κυβερνητικά μέτρα και 

την προσπάθεια εκ μέρους της Δημοτικής Αρχής Θεσσαλονίκης να στήσει 

απεργοσπαστικό μηχανισμό. 



Τέτοιοι είδους διώξεις, όπως επανειλημμένα έχει καταγγείλει η Π.Ο.Ε.-

Ο.Τ.Α. αποσκοπούν στο να τρομοκρατήσουν τους εργαζόμενους και να 

υλοποιηθούν τα σχέδια της κυβέρνησης και των Αιρετών που θέλουν να 

ιδιωτικοποιήσουν τις υπηρεσίες της Τοπικής Αυτοδιοίκησης. 

Δεν θα τους περάσει. Οι εργαζόμενοι θα είναι ενωμένοι πάντα απέναντι σε 

τέτοιου είδους πολιτικές που στόχο έχουν τον Δημόσιο και Κοινωνικό χαρακτήρα 

της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, τις θέσεις εργασίας τους, το μέλλον των δικών τους 

και των οικογενειών τους, το Δημόσιο συμφέρον. 
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